



新密市召开扬尘污染综合整治现场观摩会 东城半岛2期项目树标杆



新密市领导在东城半岛项目观摩

在现场,记者看到该工地所有施工道路均已硬化,工地出入口设有车辆清洗设备,从入口进入,首先看到的是一条漂亮的通道,通道左侧是一条绿化带,右侧是中建七局文化墙,工地内,裸露的黄土均铺上防尘网,在建工程也用防尘网覆盖。

据工地负责人介绍,工地通道、塔吊都安装有自动感应式喷淋装置,在工地内部,配备有扬尘在线监测仪,可远程从手机上监控工地环境温度、湿度、风速、风向、PM2.5、PM10等多个环境参数。自动报警与塔吊喷淋、道路喷淋、雾炮降霾车等设备联动,达到自动报警

降尘的效果。

在观摩会上,新密市副市长姬贤杰说,新密市当前扬尘污染综合治理已成为新密市当前工作的重点,他要求各乡镇(办)、相关局委要高度重视扬尘污染治理工作,加强组织领导,认真排查污染源并制定污染源分布图,带图作业逐项整改到位,各企业负责人要以此为契机,认真学习经验;接下来要对各乡镇、街道尖山管委辖区内的各类施工工地严格治理,未达到“6个100%”(即现场封闭围挡100%、现场湿法作业100%、场区道路硬化100%、渣土物料覆盖100%、在建楼体封闭

日前,新密市政府副市长姬贤杰,该市各乡镇(办)党政正职,各职能部门负责同志、部分建筑企业负责人及省环保、公安联合督查组成员等200余人到新密市东城半岛2期项目进行观摩。

新密播报 孙浩 文/图

100%、出入车辆清洗100%)扬尘治理标准的施工工地一律停工整改,未做到“6个到位”的新开工工地一律不得开工,待整改到位验收通过后方可开工,各乡镇应严把污染源,专人负责,落实到人,同时他要求各参建企业学习先进管理经验,以东城半岛项目为标杆,加强巡查,对拒不停工整改的项目单位要顶格处罚。

他补充,要进一步加大道路扬尘治理力度,达到“以克论净”的标准,即城市主干道积尘不得超过10克每平方米,次干道和城乡接合部道路积尘不超过15克每平方米;要严格落实城区内禁止现场搅拌混凝土、禁止现场配置砂浆措施,所有混凝土搅拌站即日起一律停工整改。

新密市扬尘办办公室副主任魏国颖在采访中告诉记者,此次观摩会将会大力推进新密市的扬尘污染治理工作,今天来到东城半岛项目部实地观摩后,是一次很好的学习机会,将会对新密各乡镇(办)、相关局委及各参建企业起到震撼、警醒的作用,使扬尘污染治理工作进一步明确目标、压实责任。

新密食药监局开展 瓶(桶)装饮用水专项检查

近日,记者从新密市食药监局了解到,为保障瓶(桶)装饮用水安全,该局对全市开展了瓶(桶)装饮用水专项检查活动。这次检查的重点是瓶(桶)装饮用水经营超市、饮用水生产企业等。

截至目前,此次检查共出动执法人员360人次,检查瓶(桶)装饮用水经营单位27家,生产加工单位8家,检查发现,新密市饮用水市场总体情况良好,2家经营单位存在台账不健全、索证索票不及时等问题,执法人员责令相关单位立即整改。

新密播报 孙浩 通讯员 韩世鹏

新密市行政执法局 与办事处协同 全力推进户外广告规范整治

7月2日~8日,新密市户外广告规范整治工作各相关单位多措并举,联合行动,行政执法局直属执法中队负责对市区已下达《整改通知书》的户外广告进行强制拆除,各街道办事处联合行政执法局负责对违规设置的门头牌匾进行统一治理。

据了解,按照要求,新密市行政执法局先对城区内擅自设置的墙体广告、楼顶广告、路边指示牌等督促其自行整改直至符合标准。对限期未拆除到位的,将严格依法强制拆除。在上周整治活动中,共拆除楼顶广告2处、指示牌2处,拆除面积300余平方米。

同时,青屏街办事处采取“城管+网格”模式,对城区内的违规门头牌匾一一下达了《整改通知书》,督促其自行整改。行政执法局执法人员和网格工作人员按网格区域分组、分辖区,截至目前,共下发整改通知书1509份,督促自行整改完成48处。

截至7月7日,新华路办事处辖区除了已经停业或者搬迁的商铺之外,共有672家违规设置的门头牌匾商户正在经营,现已再次对其下达了《整改通知书》,正在督促其在规定期位。

新密播报 孙浩 通讯员 苏丹

新密市开展 无证办学清理整顿工作

即日起至8月底,新密市将在全市范围内依法依规对无证办学进行清理整顿,进一步规范该市民办教育机构办学行为,切实维护受教育者和家长的合法权益,促进民办教育事业健康发展,营造健康有序的教育环境。

截至目前,新密市已经审批162家具有合法办学资质的民办教育机构,面对巨大的市场需求,部分办学机构钻空子,办起了无证学校,这些未经审批的教学培训机构,建筑安全、消防设施、卫生防疫、人员培训等均难以达到相关标准和要求,安全隐患随时有转变为安全事故的可能。而且在规范收费、师资培训等方面几乎无法达标。

经过调查,查出了96家针对中小学生开展文化艺术培训的非学历培训机构,各乡镇、街道办事处、各相关部门要按照“属地管理”和“谁主管,谁负责”的原则,加强协调配合,齐心协力对不具备办学条件或拒不整改继续办学的,责令停止办学;对存在重大安全隐患的,采取强制措施依法予以取缔,并对学生妥善安置。

郑州晚报记者 顾翔 通讯员 李燕飞

新密党员著书20万余字 为建党95周年献礼

共130余篇文章,反映新闻宣传干部实践与探索

记者昨日从新密市获悉,一部反映新闻宣传干部实践与探索的专著《一位基层新闻部长的忧与思》出版发行。据悉,这是目前首部展现县级新闻部长工作与生活的书籍。

记者了解到,该书由中国大地出版社出版,我国当代作家、央视著名新闻理论专家孙金岭先生为书作序。全书由“前沿偶得”“思想夜话”“理论浪花”三个部分组成,共130余篇文章,20万余字。文章以叙事的手法记述了作者任职基层

新闻宣传部长期间的所想、所忧、所思、所做,是指导地方工作的方法论。

“前沿偶得”部分讲述当地发生的重要事件,遇到的种种困难,解决问题的做法经验;“思想夜话”部分通过散文、诗歌等形式,品味人生,涤荡心灵,放飞梦想;“理论浪花”部分是作者对事物的深深思考,或结合当地实际,或根据当前形势进行的理论分析。

全书体现了恪尽职守、顽强拼搏的工作精神;展现了胸怀全局、乐于奉献的

个人品格;表达了对党的无限忠诚、对人民的热挚热爱;彰显了新闻宣传干部强烈的责任意识、积极担当的情怀。正值建党95周年之际,该书的出版也是一位普通党员献给党的一份生日礼物。

该书作者李绍光,现任新密市委宣传部分副部长、市委市政府新闻发言人,担任新闻部长长达12个年头,从事新闻工作已20余年。多次获得全国和省级新闻奖,是全省和郑州市优秀宣传干部。

郑州晚报记者 顾翔 通讯员 尚钰淼

新密市举办 第六届预防职务犯罪书画展



廉政书画展

新密市第六届预防职务犯罪书画展日前在新密市老干部活动中心举行。

据了解,此次展览是新密市预防职务犯罪工作领导小组面向全市征集廉政书画作品的结果,共收到社会各界选送的400余件(幅)作品。小组邀请新密市书协、美协等专家从中评选出151幅立意新颖、构思巧妙、具有一定艺术水准和教育意义的作品给予展

出。作品中既有针砭时弊寓意深刻的古今廉政格言警句、山水花鸟,更有反映本地先贤秉浩然正气秉公为民的廉政文化经典,具有较高的政治性、艺术性和观赏性,充分展示了广大党员干部和社会各界人士崇尚廉洁的精神风貌和思想追求。

郑州晚报记者 顾翔
通讯员 王巧红 张智涛 文/图